

「箕輪町議会だより みんなの議会 第73号」の一部訂正について

「箕輪町議会だより みんなの議会 第73号」の内容について下記の内容に訂正がありましたので訂正後のものを掲載いたします。

訂正箇所

P13 唐澤議員一般質問4段13行目 答弁者 誤:教育長⇒正:町長

P15 岡田議員一般質問3段 5行目 答弁者 誤:教育長⇒正:町長

P20 アンケート調査 署名欄 誤:議会活動活性化特別委員会⇒

正:議会活動活性化委員会